

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Felelős Szülők Iskolája - 2023.05.03.

Pedagógus önvédelem a kiégés ellen

Ne fáradjanak bele, ne hagyják el a pályát, pusztán önvédelemből. Hogyan lehet megőrizni a pedagógusok lendületét, erejét, motiváltságát, vagyis a „szívét”? Erről szolt a Felelős Szülők Iskolája és az ELTE Tanító- és Óvóképző Kar közös szakmai-módszertani műhelyének április 27-ei programja, ahol a kisgyermekkel foglalkozó nevelők-oktatók arról hallhattak előadást Szigeti Mónika klinikai szakpszichológustól, hogyan előzhető meg a kiégés az évek során.

<https://felelosszuloiskolaja.hu/oktatas/pedagogus-onvedelem-a-kieges-ellen>

Medicalonline.hu - 2023.05.03.

Autizmus és szülői életminőség transzkulturális lencsén át

Az autizmus tünetei ugyanúgy hatnak a szülőkre a különböző országokban, ám a szülői jóllét már a kultúra függvénye – derül ki egy nemzetközi felmérésből, amely az autista gyerekekkel együtt élő felnőttek életminőségét vizsgálta. Az ELTE kutatóinak részvételével készült tanulmány arra is rámutat, hogy az érintettek társadalmi biztonsága Magyarországon is erősítésre szorul.

<http://medicalonline.hu/cikk/autizmus-es-szuloi-életminoseg-transzkulturalis-lencsen-at>

Megjelent még: MTI – Blikk – HVG - Weborvos.hu – Webradio.hu - Bihari Napló – Qubit - frishirek.hu - hazipatika.com

Magyar Narancs- 2023.05.03.

„A kormány belátta, hogy nem hátrálhat ki”

A kormány kész azokra a változtatásokra az igazságszolgáltatás területén, amelyeket az Európai Unió követel meg tőle az uniós források folyósításának egyik feltételként. Kovács Ágnes, az ELTE oktatója, az Eötvös Károly Intézet munkatársa a kikényszerített igazságügyi reformról.

<https://magyarnarancs.hu/belpol/a-kormany-belatta-hogy-nem-hatralhat-ki-258380>

Ingreen.hu - 2023.05.03.

Fókuszban a szemléletformálás

Merjünk szembenézni az eredményekkel, bármit is mutassanak a hatékonyságmérések! A bátorság mellett a nyitottság, erőforrások és szaktudás is szükséges az oktatás-nevelés hatékonyságának méréséhez. Az ehhez szükséges módszertan kidolgozásáról és alkalmazásáról Varga Attila az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának docense adott elő. Ahogy elmondta, nagyon bonyolult és soktényezős ez a hatásrendszer, mert a felmérések azt mutatják, hogy az oktatás-nevelés hatékonysága függ a diák egyéniségétől, érdeklődésétől, motivációjától, előzetes tudásától, ugyanakkor a vizsgált hatások mellett is előkerülhetnek egyéb, addig soha nem látott tényezők.

<https://ingreen.hu/kornyezetkultura/fokuszb-an-szemleletformalas/>

Megjelent még: storeinsider.hu

Eduline - 2023.05.04.

Itt a teljes lista: ez Magyarország száz legjobb középiskolája 2023-ban

Maga mögé utasította a tavaly még "csak" harmadik helyen álló ELTE Radnóti Miklós Általános Iskola és Gyakorló Gimnázium a 2022-es lista első helyét birtokló Eötvös József Gimnáziumot és a Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnáziumot a HVG 2023-as rangsorában. A lista első tíz helyét általában főként fővárosi gimnáziumok teszik ki.

https://eduline.hu/kozoiktatas/20230503_2023_kozepiskolai_rangsor

Megjelent még: budaorsinfo.hu - budapestkornyeke.hu - infopapa.hu – Szegedma.hu

Szabad Európa – 2023.05.04.

Romsics Gergely történész orosz agresszióról, világrendről és kisállami mozgásterről

Nagyhatalmak közötti lavírozás vagy betagozódás a nemzetek feletti intézményesülésbe: mi jobb az európai kisállamoknak? Hogyan tehet egy országot csatlósállammá a realistiként induló külpolitika? Milyen nemzetközi rendet, és miért rúghatott föl Putyin? Milyen a populista külpolitika? Interjú a birodalmak bukástörténeteinek utóéletét is kutató történésszel, az ELTE Bölcsészettudományi Kar docensével.

<https://www.szabadeuropa.hu/a/a-realista-kulpolitikától-az-emlekezet-vallalkozókig-romsics-gergely-tortenesz-orosz-agressziórol-vilagrendrol-es-kisallami-mozgasterrol/32388779.html>

Megjelent még: Index

Vaol.hu - 2023.05.04.

Szombathelyre érkezik Eperjes Károly és Ternovszky Béla - Friss információk a közelgő Savaria Filmszemléről

Az internet világával, a digitális kultúra és a fizikai világ összefonódásával foglalkozó konferenciát szervez a Savaria Filmakadémia Egyesület és a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság május 11-én Szombathelyen, az ELTE SEK Forrásközpont konferenciatermében – jelentette be Lovass Tibor főszervező.

<https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2023/05/szombathelyre-erkezik-eperjes-karoly-es-ternovszky-bela-friss-informaciok-a-kozelgo-savaria-filmszemlerol>

Megjelent még: friss.hu - vaskarika.hu – MTI - webradio.hu – Tudás.hu - sarvarradio.hu - ugytudjuk.hu - infovilag.hu – Szombathelyi Televízió - mediapiac.com

Nyugat.hu - 2023.05.04.

„Volt egy nagy kiábrándulásom és a filozófiához nyúltam, hogy válaszokat találjak”

Szemerics András az ELTE Savaria Egyetemi Központ ötödéves hallgatója, magyar nyelv és irodalom, valamint történelem szakos tanárnak készül, érdeklődése azonban ennél jóval szélesebb. Fontos része az életének például a filozófia és a vallás is. Az idei OTDK-n is ezekhez a témákhoz kapcsolódó dolgozatával aratott óriási sikert.

<https://www.nyugat.hu/cikk/szemerics-andras-elte-seg-otdk-siker>

Ujkor.hu - 2023.05.04.

A hagyományos textilfestéstől a székely zászlóig – a 2023-as Vexillológiai Nap

A német U-Bootok és a távoli gyarmatok után Pandula Attilának, az Eötvös Loránd Tudományegyetem egyetemi docensének az előadása következett, aki egyben a Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaságot is képviselte a rendezvényen. Pandula Attila ezúttal az oroszországi szakmúzeumokban fellelhető polgárháborús zászlókról beszélt. Előadásában nagy hangsúlyt helyezett az orosz polgárháború „négy színéről” szóló kiállítás bemutatására.

<https://ujkor.hu/content/a-hagyomanyos-textilfestestol-a-szekely-zaszloig-a-2023-as-vexillologiai-nap>

Klubrádió – 2023.05.04.

A kistestű kutyák tovább élnek, mint nagy testű társaik

A Reggeli Gyors vendége volt Kubinyi Enikő, az ELTE Etológia Tanszék munkatársa. (A felvételen 150:25-től.)

<https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2023-majus-04-csutortok-0600-32785>

Magyar Nemzet - 2023.05.05.

Aktív kutatókat díjaz az ELTE

Az ELTE – Kinyitjuk a tudományt díj elnyerésére hirdetett pályázatot az egyetemi Tudományos

Tanács – adta hírül a felsőoktatási intézmény.
Nyomtatott megjelenés, 12. oldal

IT Business - 2023.05.05.

Magyar egyetem fejleszti a 6G-technológiát

A csaknem 6 millió euró költségvetésű DESIRE6G Horizon Europe projektben az ELTE Informatikai Kar kutatócsoportja vesz részt a hálózati infrastruktúra kidolgozásával.

<https://itbusiness.hu/technology/magyar-egyetem-fejleszti-a-6g-technologiait/>

Megjelent még: Index – Hírklikk.hu - hírek.prim.hu – Friss.hu - Kutyu.hu – media1.hu - minuszos.hu - technokrata.hu - digitalhungary.hu - digitrendi.hu – HVG – Origo - Népszava

Blikk - 2023.05.05.

Neptun-ügy: ismeretlen hekker ellen indított nyomozást a rendőrség

A Budapesti Corvinus Egyetem, az ELTE és az Óbudai Egyetem hallgatói is érintettek voltak az olvasóktól érkezett visszajelzések szerint. A lap most megkérdezte az Országos Rendőr-főkapitányságot, kaptak-e bejelentést, illetve vizsgálják-e a történeteket. Pénteki válaszuk szerint a Budapesti Rendőr-főkapitányság Gazdasági Bűnözés Elleni Főosztályának Kiberbűnözés Elleni Osztálya nyomozást indított az ügyben ismeretlen tettes ellen.

<https://www.blikk.hu/aktualis/belfold/neptun-feltores-rendorseg/xz2fw38>

Kossuth Rádió - 2023.05.05.

Interjú Düll Andrea környezetpszichológussal

A technológia lehetővé tette a folyamatos online jelenlétet és a rapid kommunikációt, ennek azonban jócskán vannak hátrányai is. Az e-mailnél már megtanultunk egyfajta késleltetést, de azoknál a prompt bejövő impulzusoknál, mint amilyen például a chat, még nem alakult ki semmilyen belső szabályozás – mondta el Düll Andrea környezetpszichológus, az ELTE PPK Ember–Környezet Tranzakció Intézet igazgatója. (A felvételen 10:42:30-tól.)

https://mediaklikk.hu/radio-lejatszokossuth/?date=2023-05-05_09-04-56&enddate=2023-05-05_11-10-00&ch=mr1

Vaol.hu – 2023.05.06.

Elbúcsúztak a Bolyai gimnázium végzősei

Három osztály 103 végzőse ballagott szombaton az ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnáziumban.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/05/a-hatarainkon-nem-lephetunk-tul-de-kotelessegunk-odaig-elmenni-elbucsuztak-bolyai-gimnazium-vegzosei-fotok>

Népszava – 2023.05.06.

„Nincs racionális párbeszéd”

Egy olyan korban, amikor gázspray-vel oszlatják a tanár-diák tüntetés résztvevőit, amiért bátorok voltak nemtetszésüket kifejezni a pedagógusok jogait megnyirbáló státusztörvény miatt, örömteli az oktatásban valami újról, innovatív megoldásról hallani. Czabán Samu, aki az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán oktat társadalomelméletet, és aki a Szájensz Szeánsz néven ismert tudománykommunikációs projekt ötletgazdája, augusztusban Kritika és Felelősség címmel szabadegyetemet indít útnak.

https://nepszava.hu/3193500_czaban-samu-kritikus-gondolkodas-oktatas-magyarorszag-tarsadalom-fejlodes

Szon.hu - 2023.05.06.

Mesteroktató, terapeuta a zavarokról és azok kapcsolatáról

Reményi Tamás, a Magyar Gyógypedagógiai Egyesület elnöke, az ELTE mesteroktatója,

szenzoros integrációs terapeuta a 13 órakor pedagógusoknak, 16 órától szülőknek szóló előadásában arra a kérdésre is választ ad, hogy mit tehet a pedagógus, illetve a szülő ilyen helyzetben. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

<https://www.szon.hu/helyi-kozelet/2023/05/mesteroktato-terapeuta-a-zavarokrol-es-azok-kapcsolatarol>

Mandiner.hu - 2023.05.07.

Egy nő akkor tud minden szerepében helytállni, ha nem akar mindenhol száz százalékig jelen lenni

Napjainkban bár egy sor applikáció és lehetőség áll az egyedülállók rendelkezésére, hogy egymásra találjanak; ugyanakkor a társas és ismerkedési készségek elsorvadtak. A családok esetében pedig kettősség tapasztalható: van ahol az apa nem vesz részt a család életében, vagy a párok el- és felcserélik a szerepeket. Hevesi Krisztina szexuálpszichológust, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának egyetemi adjunktusát a párkeresésről, a családalapításról és a nemi szerepekről kérdeztük.

https://mandiner.hu/cikk/20230507_belfold_kozelet_kapcsolatok_noi_ferfi_szerepek_anyasag_anyak_napja_hevesi_krisztina

RTL - 2023.05.07.

A béketábor békeharcba

Nem tartoztak az ellenzékhez, de azért voltak átfedések. A Magyar Szocialista Munkáspárt egyik ideológusa, Aczél György behívatta őket. A találkozó ténye riasztó volt. Ruzsa Ferenc egyetemi tanár (ELTE BTK), a Dialógus egyik vezetője így emlékszik vissza a találkozóra: Beszélgetett, kérdezősködött, mit akarunk és így tovább. Nagyjából azt mondta, hogy hát két olyan pont van, amit tabuként kellene kezelnünk, az egyik az ötvenhat, a másik pedig a szovjet csapatok ittléte.

<https://rtl.hu/xxi-szazad/2023/05/07/haboru-beke-propaganda>

Vaol.hu - 2023.05.07.

Ökoskodó-program: óvodák figyelem, itt az utolsó forduló!

„Ökoskodó” játéksorozatra hívta Szombathely és a régió óvodáit az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ. A sorozat harmadik, egyben utolsó jeles napja közeleg: május 10-én lesz a Madarak és fák napja: ahhoz kapcsolódva osztanak meg játékos ötleteket az intézményekkel.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/05/okoskodo-program-ovodak-figyelem-itt-az-utolso-fordulo>

Vaol.hu - 2023.05.07.

Szombathelyen végzett fiatal tanár is vendége lesz a Sikerek Veled sorozatnak

Öt újabb vendéggel folytatódik az Alumni ELTE Sikerek Veled című sorozata. Egyikük a Savaria Egyetemi Központban végzett Márffy Bence – adja hírül az ELTE SEK közösségi oldala.

<https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2023/05/szombathelyen-vegzett-fiatal-tanar-is-vendege-lesz-a-sikerek-veled-sorozatnak>

24.hu - 2023.05.07.

Jane Goodall üzent a magyaroknak

Ezen óriási hatású tudósok közé tartozik Jane Goodall, aki 89 éves korában is alkot, utazik, előadásokat tart, formálja az emberek gondolkodásmódját. A legendás primatológus 2023 májusában, négy év után ismét Magyarországra látogatott, hogy bemutassa a hazai közönségnek a magyarul 2022-ben publikált, A remény könyve című kötetét. Goodall május 9-én tart majd előadást az ELTE Lágymányosi Campusán.

<https://24.hu/tudomany/2023/05/07/jane-goodall-magyarorszagon-a-remeny-konyve-uzenet-a->

[magyaroknak/](#)

Hasonló megjelenések: Színes RTV – mmonline.hu – RTL – Telex – 168.hu

MTA - 2023.05.08.

Vékás Lajos kapta az Akadémiai Aranyérmet

Vékás Lajos jogász, az MTA rendes tagja vehette át a Magyar Tudományos Akadémia 196. közgyűlésének hétfői nyilvános ünnepi ülésén az Akadémiai Aranyérmet. Vékás tanársegédként kezdett tanítani az ELTE Polgári Jogi Tanszékén. 1979 és 1999 között tanszékvezető ugyanebben az intézetben, 2009-től professor emeritus. A rendszerváltozás után az ELTE rektorává választották, 1993-ig töltötte be ezt a tisztséget.

<https://mta.hu/kozgyules2023/vekas-lajos-kapta-az-akademiai-aranyermet-112884>

Megjelent még: InfoStart – Presbaz.eu – MTI – Haon.hu – Híradó.hu - kronikaonline.ro - gondola.hu - szeged.hu

Qubit - 2023.05.08.

Magyar fizikusok kiszámolták a Laposföld gravitációs terét, és kiderült, hogy nem szeretnénk ott élni

„Kiszámoltuk Laposföld gravitációs terét, és ez alapján megállapíthatjuk, hogy Laposföldön valóban furcsa az élet” – írta Cserti József és Dávid Gyula a Fizikai Szemle 2022. augusztusi számában közzétett, Élet a Laposföldön című tanulmányban. Cserti, aki az ELTE Komplex Rendszerek Fizikája Tanszékének professzora, április végén mutatta be a különös kutatás eredményeit a kettejük által szervezett előadás-sorozat, az Atomoktól a csillagokig (AtomCsill) eseményén, az ELTE TTK Eötvös termében.

<https://qubit.hu/2023/05/08/magyar-fizikusok-kiszamolnak-a-laposfold-gravitacios-teret-es-kiderult-hogy-nem-szeretnenk-ott-elni>

RTL – 2023.05.08.

Elkezdődött az érettségi

Az elmúlt hetekben a diákok tájékoztatása, vizsgabeosztás elkészítése történt meg, végül a szükséges és biztosítható eszközöket készítettük elő a vizsgákhoz - mondta az esti Híradó adásában Papp Tibor, a szombathelyi ELTE Bolyai János Gyakorlóiskola igazgatója. (A felvételen 19:11-től.)

https://www.rtlmost.hu/hirado-p_7724/23-05-08-rtl-hirado-c_13009201

Metropol.hu - 2023.05.08.

Jótekonysági napot tartanak a joghallgatók

Az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának Hallgatói Önkormányzata a hagyományokhoz híven idén tavasszal is megrendezi a joghallgatók védőszentje után elkeresztelt Szent Ivó Jótekonysági Napot.

<https://metropol.hu/programok/2023/05/jotekonysagi-napot-tartanak-a-joghallgatok>

Vaol.hu - 2023.05.08.

Egyetemisták emlékezete

Az Eölbeyház dísztermében mutatták be hétfőn az MTA-ELTE Egyetemtörténeti Kutatócsoport új könyveit. A szombathelyi felsőoktatás intézményeinek hallgatói 1790–1852 című kötet Kmety Adrien és Szögi László munkája, a Peregrinatio Academica.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/05/egyetemistak-emlekezete>

Novekedes.hu - 2023.05.09.

ELTE kutatás: a komplex környezet hatására növekszik a kutyák agymérete

A farkastól genetikailag távolabb álló, modern kutyafajták relatív agymérete nagyobb, mint az ősi,

többszáz éves fajtáké. Az agyméret növekedése nem köthető a fajták szerepéhez, sem életmenet-jellemzőkhöz, ezért feltehetően a városiasodó, komplexebb társas környezet hatása - derül ki egy magyar kutatásból, amelyről az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) Etológia tanszéke tájékoztatta kedden az MTI-t.

<https://novekedes.hu/hirek/elte-kutatas-a-komplex-kornyezet-hatasara-novekszik-a-kutyak-agymerete-645a0575ac343>

Megjelent még: [444.hu](#) – [MTI](#) – [Hir.ma](#) – [Ma.hu](#) - [Telex.hu](#) – [24.hu](#) – [Híradó.hu](#) – [Webradio.hu](#) – [Origo](#) - [.info lapcsalád \(5 megjelenés\)](#) – [HVG - hellovidek.hu](#) - [infostart.hu](#) – [Profitline.hu](#) – [Berek.hu](#) – [Forestpress.hu](#) – [Hír6.hu](#) - [frisshirek.hu](#) - [magyarmezogazdasag.hu](#) - [mizumiskolc.hu](#)

[Zaol.hu](#) - 2023.05.09.

Szombaton a természet lesz a fő téma a Göcseji Tudásközpontban

A szerzőt és a kiállítást Dr. Csider Sándor költő, az ELTE Savaria Egyetemi Központ ny. főiskolai docense mutatja be.

<https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2023/05/szombaton-a-termeszet-lesz-a-fo-tema-a-gocseji-tudaskozpontban>

[Telex.hu](#) - 2023.05.09.

Videókon mutatjuk be az ideai matekérettségi néhány nehezebb feladatának megoldását

A Telexen Csapódi Csaba, az ELTE Természettudományi Karának oktatója rövid videóban ismerteti a középszintű matematikaérettségi néhány nehezebb vagy érdekesebb feladatának megoldását.

<https://telex.hu/belfold/2023/05/09/matematika-feladatok-megoldasok-erettsegi-2023>

Hasonló megjelenések: [InfoStart](#)

[Origo.hu](#) - 2023.05.09.

Mesterséges intelligencia segíthet a melanóma ellen

A május az egész világon a melanóma elleni küzdelem hónapja. A melanóma a bőr rák egyik veszélyes fajtája, azonban könnyen gyógyítható, ha időben diagnosztizálják és kezelik. Hazánkban tíz év alatt másfélszeresére nőtt a melanómás esetek száma, amelyből évente jelenleg több mint 2300-at regisztrálnak. A nyár közeledtével, a napsütötte órák számának növekedésével érdemes fokozott figyelmet fordítani bőrünk védelmére, ebben nyújt segítséget az ELTE és a Semmelweis Egyetem kutatóinak közreműködésével kifejlesztett, mesterséges intelligenciát használó Emdee Skin applikáció.

<https://www.origo.hu/tudomany/20230509-mesterseges-intelligenciaval-a-melanoma-ellen.html>

Megjelent még: [Rakéta.hu](#)

[24.hu](#) - 2023.05.09.

Lehetett-e fekete Kleopátra?

Még be sem mutatták a Netflix új, Kleopátráról szóló dokumentumsorozatát, máris komoly vita bontakozott ki körülötte, hiszen a címszereplőt egy vegyes házasságból származó angol színésznő játssza. Mit tudunk biztosan a legendás uralkodónőről és az ókori egyiptomiakról, és mi az, ami homályba vész? Erről kérdeztük Dr. Irsay-Nagy Balázs Jánost, az ELTE BTK Egyiptológiai Tanszékének oktatóját.

<https://24.hu/tudomany/2023/05/09/kleopatra-netflix-sorozat-fekete-egyiptom-kiralynoje-irsay-nagy-balazs-janos-elte/>

Kertészet és szőlészet - 2023.05.10.

Kertőrikség és tájépítészet

A botanikus és gyűjteményes kertek fennmaradása mindig is kérdéses volt, mert elsősorban nem a széles körű lakosság érdeklődésére számíthatott. Orlóci László, az ELTE botanikus kertjének

igazgatója szerint meg kell találni azokat a lehetőségeket, melyekkel ezek az intézmények a 21. században és azt követően is fennmaradhatnak, és alaptevékenységük mellett korunk kihívásainak megfelelő szerepük lehet.

Nyomtatott megjelenés, 23-25. oldal

Kisalföld - 2023.05.10.

Konferencia az ásványtárról

A Pannonhalmi Főapátság nemrégiben mutatta be azt a gyűjteményi folyosón kialakított látványtárát, amelyben a monostor Ásványtárának legjelentősebb példányait helyezték el. Beszédet mondott még Müller Viktor, az ELTE TTK dékánhelyettese és Weiszbürg Tamás, az ELTE Ásványtani Tanszékének volt vezetője.

<https://www.kisalfold.hu/helyi-ertek/2023/05/megnyitottak-a-megujitott-apatsagi-asvanytarat-pannonhalman-video-galeria>

Jogaszvilag.hu - 2023.05.10.

Megismerhetjük-e még a jogot? – A korlátozott precedensrendszer első tapasztalatai Magyarországon

A 2020. április 1-től bevezetett korlátozott precedensrendszer alapjaiban érintette azt, hogy mit tekintünk jognak, mi egy jogi norma tartalma. Az első három év tapasztalatról rendezett kerekasztalbeszélgetést 2023. május 4-én a Társadalomtudományi Kutatóközpont Jogtudományi Intézete és az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Polgári Jogi Tanszéke.

<https://jogaszvilag.hu/szakma/megismerhetjuk-e-meg-a-jogot-a-korlatozott-precedensrendszer-elso-tapasztalatai-magyarorszagon/>

Szabad Európa – 2023.05.10.

A TASZ, az Átlátszó és a Fidesz ritka együttállása a sajtószabadság ügyében

A sajtószabadság szempontjából az, hogy egy büntetőjogi fenyegetettség eltűnik az újságírók feje fölül, nem nevezhető negatív fejleménynek, de a képet árnyalja a kontextus – mondta a Szabad Európának Polyák Gábor médiajogász, az ELTE médiatanszékének vezetője.

<https://www.szabadeuropa.hu/a/a-tasz-az-atlatszoz-es-a-fidesz-ritka-egyuttallasa-a-sajtoszabadsag-ugyeben/32403383.html>

Válasz Online - 2023.05.10.

Betonba öntött autokrácia – legnagyobb próbatétele vár Erdoğanra vasárnap

Leváltható-e Recep Tayyip Erdoğan rendszere választások útján egy választási autokráciában, ahol az állami intézményeket, de a médiát is kézi vezérléssel irányítja az államfő? Ahol börtöncellák ajtajai is gyakran nyílnak meg ellenzéki politikusok, aktivisták, újságírók számára. A Választási földrajz oldalt is szerkesztő, az ELTE Társadalom- és Gazdaságföldrajzi Tanszékén PhD-hallgató vendégszerzőnk a török valóság mélyére ás – a hazai viszonyokkal való hasonlóság pedig csupán a véletlen műve. Vagy nem. Érdekesítő mélyelemzés.

<https://www.valaszonline.hu/2023/05/10/torokorszag-valasztas-2023-elemzes/>

Edenkert.hu - 2023.05.10.

Kaktuszkiallítás 2023: középpontban a szemölcskaktuszok nemzetsége

Aki kedvet kap a növények tartásához a kiállítás alatt beszerezheti első vagy több századik kaktuszát, az egyesület tagjai pedig tartási tanácsokkal is ellátják az érdeklődőket. A kisgyermekes családokat kézműves programokkal várjuk szombaton és vasárnap. A kiállítás május 19-21. között az ELTE Fűvészkertjében (Budapest VIII, Illés utca 25.) tekinthető meg naponta 9-17 óráig.

<https://www.edenkert.hu/vilagos-zold/kiallitas-es-vasar/kaktusz-kaktuszkiallitas-budapest-tavasz/7947/>

Megjelent még: sheabouteverything.blog.hu - csaladinet.hu - turizmusonline.hu